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Θέμα A
Α. Έστω η συνάρτηση 
[image: image32.bmp] η οποία είναι γνησίως μονότονη και επιπλέον η γραφική παράσταση της f  διέρχεται από τα 
[image: image2.wmf](1,3)

A

 και 
[image: image3.wmf](4,2)

B-

.

α. Να βρείτε το είδος της μονοτονίας της f.
β. Να λυθεί η ανίσωση 
[image: image4.wmf]2

f(x4)f(2x)

-<+

.

Β. α. Να λυθεί η εξίσωση 
[image: image5.wmf]lnx1x

=-

.

β. Δίνεται η συνάρτηση 
[image: image6.wmf]f

, 
[image: image7.wmf]5

f(x)xx

=+

.

    i. Να αποδείξετε ότι η 
[image: image8.wmf]f

 είναι 1 – 1.

    ii. Να λυθεί η εξίσωση 
[image: image9.wmf]55

lnxlnx(1x)x1

+=--+

.
Μονάδες: (7 + 8) + (10 + 5 + 5) = 35
Θέμα B
Α. Έστω η συνάρτηση 
[image: image10.wmf]f:
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 με ιδιότητα 
[image: image11.wmf]2

(fof)(x)x2x2

=-+

 για κάθε 
[image: image12.wmf]x
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. Να αποδείξετε ότι:

α. 
[image: image13.wmf]f(1)1

=

.         

β. Η συνάρτηση 
[image: image14.wmf]g

: 
[image: image15.wmf]g:
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 με 
[image: image16.wmf]2

g(x)xxf(x)1

=-+

 δεν είναι αντιστρέψιμη.

Β. Έστω η συνάρτηση 
[image: image17.wmf]f,

 
[image: image18.wmf]f(x)4x1

=-+

.
α. Να αποδείξετε ότι η f είναι αντιστρέψιμη.

β. Να ορισθεί η 
[image: image19.wmf]1

f

-

.
γ. Να αποδείξετε ότι η f παρουσιάζει ελάχιστο και να βρεθεί αυτό.

Μονάδες: (10 + 5) + (5 + 10 + 5) = 35
Θέμα Γ
Α. Δίνεται η συνάρτηση f, 
[image: image20.wmf]2009

f(x)x2008x2008

=+-

.

α.  Να αποδείξετε ότι η f  είναι γνησίως αύξουσα.

β. Να λυθεί η ανίσωση 
[image: image21.wmf]f(f(x))1,

<

 
[image: image22.wmf]x

Î
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.

γ. Να υπολογισθεί η τιμή 
[image: image23.wmf]1

f(2008).

-

-


δ. Να λύσετε την ανίσωση 
[image: image24.wmf]1

f(x)1

-

<

.
Β. Έστω οι συναρτήσεις 
[image: image25.wmf]f,g:
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 τέτοιες ώστε 
[image: image26.wmf]f()
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 και 
[image: image27.wmf](fofgog)(x)x,

+=

 για κάθε 
[image: image28.wmf]x
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. Αν γνωρίζετε ότι η 
[image: image29.wmf]f

  είναι αντιστρέψιμη με αντίστροφη την 
[image: image30.wmf]1

f
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 να αποδείξετε ότι 
[image: image31.wmf]1

f(x)f(x)g(x).

-
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Μονάδες: (5 + 5 + 5 + 5) + 10 = 30
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